
#33415TV. Led, Luxor, 40 tum.
Fungerar vid test.

#33424Diverse dockor. med tillbehör.
Bruksslitage.

#33651Diverse koppar.
ÅTERTAGET AV INLÄMNAREN

#33652KANDELABER. 5 Armad, Samtida.
Mäter ca: 87cm hög & 37,5cm i diam.

#33653Vas, Porslin. Samtida. Kina.
Mäter ca: 26cm hög &  10,7x10,7cm.

#336542 Vägglampor. Porslin. Paris France. Porcelaine 
de Paris.
Mäter ca: 29cm höga.Funktion okänd, saknar kontakt.Skärmar 
har någon fläck.

#33655Jordglob. Scan-globe A/S, Danmark, 1976.
Fungerar vid test.Bruksslitage, har släppt i kant.

#336563 Krukor/Ytterfoder. Gustavsberg, flintporslin.
Högsta mäter ca: 13,5cm hög & 17,5cm i diam.Bruksslitage.

#336579 Vinglas av återvunnet glas. Samtida.
Mäter ca: 22cm höga & 9,5cm i diam.

#33658Bricka. Nysilver.
Mäter ca: 62x41,5cm.Bruksslitage.

#33659Stort tvättfat. England.
Mäter ca: 13,5cm hög & 42cm i diam.Bruksslitage, repor, svaga 
sprickor.

#33660Diverse nysilver m.m.
Blandad kompott & skick.

#33661Diverse bestick m.m. Bl.a nysilver.
Blandad kompott & skick.

#33662Torso.
Mäter ca: 86cm hög, 33cm bred & 22cm djup.

#33663Vas. Japan.
Mäter ca: 31,5cm hög & 19cm i diam.

#336645 Vinglas. Målad dekor.
Mäter ca: 22cm höga.

#33665Kaffeservis. "Toledo", Rörstrand.
12 Kaffefat, 8 kaffekoppar, 1 kaffekanna, 1 sockerskål,1 
gräddkanna & 12 assietter.Ytslitage.

#336664 Delar. "Blå Blomster". Royal Copenhagen.
Missfärgning i en mindre skål.Skål med fot mäter ca: 6cm hög & 
17,5cm i diam.

#33667Diverse strömkabel
Ej kontrollerade.

#336683 Tallrikar/vägg. Bemålad lergods.
Mäter ca: 30cm i diam.

#33669SVEN-ERIK SKAWONIUS. Hänkelvas, porslin, 
"Aromatic", Gefle/Upsala Ekeby.
Mäter ca: 16cm hög & 10,5x10,5cm.Krackeleringar.

#33670PARTI PORSLIN. 6 Delar, Japan, 1900-tal.
3 Assietter, 16cm i diam.2 Tallrikar, 21,5cm i diam.1 Fat, 33,5cm i 
diam.Bruksslitage.

#33671LOCKURNA. Rosenthal, porslin, Tyskland.
Mäter ca: 31cm hög & 18cm i diam.

#33672STIG LINDBERG. Miniatyrvas, stengods, 
Gustavsberg Studio, signerad, 1900-tal.
Mäter ca: 9cm hög & 4cm i diam.Mindre ytslitage & svaga 
krackeleringar.

#33673BERNDT FRIBERG. 2 Miniatyrskålar, stengods, 
Gustavsberg Studio.
Mäter ca: 2,5-2,8cm höga & 4,5cm i diam.Mindre ytslitage.

#33674JORDGLOB. Räth Politiska Jordglob. 1900-talets 
mitt.
Mäter ca: 27cm hög.Mindre skrapmärken.

#33675BO FAJANS. 6 Delar, stengods, Gefle.
Vas, mäter ca: 24,5cm hög & 8,5cm i diam.Fat, mäter ca: 5cm 
högt & 31,5cm i diam.4 Assietter, mäter ca: 16cm i diam.Är i gott 
bruksskick.

#33676BORDSLAMPA. Bemålad gips, modern 
tillverkning.
Mäter ca: 39cm hög.Fungerar vid test.Lampskärm med flertalet 
fläckar.

#33677GLASBLÅSARGRILL med näverhandtag.
Mäter ca: 87cm lång.Mindre ytslitage.



#33678BORDSLAMPA. Gips, modern tillverkning.
Mäter ca: 68cm hög till lampfästet.Fungerar vid test.Bruksslitage.

#33679 KRYDDBURKAR. 7 Delar, flintgods, Gefle, 1900-
tal.
Mäter ca: 12-19cm höga.Bruksslitage, krackeleringar, ett lock har 
spricka, skeppan saknar en skruv till lock.

#33680VAS. Emaljerad mässing, 1900-tal.
Mäter ca: 17cm hög.Bruksslitage.

#33681BORDSLAMPA. Philips, Typ QTG 200, 1900-
talets senare del.
Mäter som på bild ca: 69cm hög.Fungerar vid test.Bruksslitage.

#33682BRICKOR, 2 st, nysilver, 1900-tal.
Mäter ca: 45cm i diam.Bruksslitage.

#33683ASKFAT, 5-stycken, rostfritt stål, Prince.
Mäter ca: 4cm höga & 25,5cm i diam.Mindre ytslitage.

#33684LJUSSTAKAR. Ett par, Gense. Märkta Gense 
18-8 Stainless, Sweden.
Mäter ca: 23,5cm höga.Är i gott bruksskick.

#33685TALLRIKAR, 6 stycken, porslin, "Mat med namn" 
& "Svenska Måltider", Gustavsberg för ICA, 
Sverige.
Mäter ca: 21,5cm i diam.Smärre bestickrepor.

#33686VAS, porslin, Japan, Imari, 1900-tal.
Mäter ca: 26cm hög.Bruksslitage.

#33687VAS, porslin, Japan, Imari, 1900-tal.
Mäter ca: 13cm hög.Bruksslitage.

#33688EVERT FARSNÄS. RELIEF, keramik monterad på 
träplatta, signerad.
Keramik mäter ca: 18,5x25cm.Träplatta mäter ca: 
30,5x37cm.Mindre ytslitage.

#33689VÄGGRELIEF, keramik, Ulla Winblad, Alingsås, 
signerad.
Mäter ca: 19x29,5cm

#33690PARTI, armbandsur, 6 st. samtida.
Olika diameter.Funktion okänd.

#33691FICKUR, 2 st. Silver, 1900-tal.
Mäter ca: 45-50mm i diam.Bruksslitage, skador.

#33692Ljusstake. Vitmetall, 1900-tal.
Mäter ca: 10,5cm hög & 25cm i diam.Stearinrester.

#33693GUNVOR OLIN-GRÖNQVIST. Skärbräda, porslin, 
Arabia, Finland.
Mäter ca: 14x30cm.Ytslitage.

#33694BORDSLAMPA, mässing och mahogny, modern 
tillverkning.
Mäter ca: 58cm hög.Fungerar vid test.Ringa slitage.

#33695GOLV-ASKOPPAR. Ett par, vitmetall, 1900-talet.
Mäter ca: 57cm höga.Bruksslitage, nagg förekommer.

#33696KLACKRING, sterlingsilver, storlek 20,5.
Vikt ca: 8 gram.

#33697KLACKRING, sterlingsilver, storlek 20.
Vikt ca: 9 gram.

#33698KLACKRING, sterlingsilver, storlek 20.
Vikt ca: 9 gram.

#33699KLACKRING, sterlingsilver, storlek 20.
Vikt ca: 13 gram.

#33700KLACKRING, sterlingsilver, storlek 18.
Vikt ca: 10 gram.

#33701KLACKRING, sterlingsilver, storlek 21.
Vikt ca: 13 gram.

#33702KLACKRING, sterlingsilver, storlek 21.
Vikt ca: 8 gram.

#33703GROGGLAS, 8-stycken, målad dekor, 1900-tal.
Mäter ca: 11,5cm höga & 7,5cm i diam.Mindre ytslitage.

#33704LAURITZ HJORTH. 3 Delar, keramik, Bornholm.
Mäter ca: 6-12cm höga.Mindre ytslitage.

#33705Krus. Gustavsberg, 1890-1910.
Mäter ca: 13cm hög & 18cm i diam.Har en spricka i botten/
undersidan.

#33706ÅKE LARSSON. Väggrelief, Stengods, Viken, 
Signerad Åke.L.
Mäter ca: 16*17cm.

#33707Lampfot. Bing & Gröndal.
Mäter ca: 25cm hög & 7x10,5cm.Fungerar vid test.



#33708BERTIL VALLIEN. Vas, Kosta Boda.
Mäter ca: 24cm hög & 13,5cm i diam.

#33709Vas. "Blå Måsen", Bing & Gröndal. 
Mäter ca: 13,5cm hög & 7cm i diam.

#33710Vas. "Blå Måsen", Bing & Gröndal. 
Mäter ca: 12,5cm hög & 9,5cm i diam.

#33711Vas. "Blå Måsen", Bing & Gröndal. 
Mäter ca: 21,5cm hög & 10,5cm i diam.

#33712Vas. Royal Copenhagen.
Mäter ca: 21,5cm hög & 10cm i diam.

#33713Vas. Signerad Jablonski , Polen.
Mäter ca : 32cm hög.

#33714VAS, Ann-Katrin & Helmut Witt, Witt 
Keramikverkstad, signerad, 1900-talets andra 
hälft.
Mäter ca: 36cm hög & 14,5cm i diam.

#33715OLLE BROZÉN. Vas. Kosta Boda, osignerad
Mäter ca: 27,4cm hög & 9,3cm i diam.

#337164 Samlartallrikar. Stavangerflint. Ridley 
Borchgrevink.
Mäter ca: 17,4cm i diam.Är inte helt runda.

#33717TAPIO WIRKKALA. 5 Glas. "Aslak", Iittala.
Mäter ca: 7,5cm höga & 6cm i diam.

#337184 Gjutjärnsfötter till badkar. 1900-talet.
Mäter ca: 15cm höga.Bruksslitage, Rost.

#33719Kaffeservis. 12 Koppar med fat, "Helena", 
Poland.

#337202 Bärbara Butan spisar/kök.
Ej funktionstestade .Bruksslitage.

#33721SKRIN, bemålat trä, 18/1900-tal.
Mäter ca: 12,5cm hög & 13,5x17cm.Åldersrelaterat slitage, 
färgbortfall.Saknas nyckel.

#33722BREVKNIV, mässing, 1900-tal, handtag med 
emaljerat märke, blad med gravyr.
Mäter ca: 29cm lång.Mindre ytslitage.

#33723Matservis. "Birgit", 48 delar, Upsala Ekeby/
Karlskrona.
Är i gott bruksskick.

#33724Diverse maskiner.
Blandad kompott.Fungerar vid test.Bruksslitage.

#33725Diverse maskiner.
Blandad kompott.Fungerar vid test.Bruksslitage.

#33726Diverse maskiner.
Blandad kompott.Fungerar vid test.Bruksslitage.

#33727Hylsnyckelsats. Kamasa-tools.
Saknas någon del.Bruksslitage.

#33728Diverse skruvar, spik m.m.
Blandad kompott.

#33730Diverse verktyg.
Blandad kompott & skick.

#33731Diverse verktyg.
Blandad kompott & skick.

#33732Diverse spel, leksaker & pussel.
Ej kontrollerat.

#33733Diverse glas. Bl.a Luminarc, Oberglas m.m.
Blandad kompott.Högsta mäter ca: 22cm.

#33734Barbie garderob, Barbiedocka 1958 & diverse 
kläder.
Blandad kompott.Bruksslitage, Barbiedocka har fläckar och 
skador på huvudet/ansiktet.


